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Kalandos első nap 
Két defekt és egy kaland színesítette a Korda Racing Subaru Impreza WRC-jével első alkalommal 
versenyző Bujdos Miklós – Duen páros mai napját az Országos Rallye Bajnokság szezonnyitó 
futamán. 
 
A szabálymódosításoknak köszönhetően az idei évben már csak az S csoportban engedélyezi a 
WRC autók használatát a nemzeti szövetség, az egyetlen magyar páros, aki ennek ellenére is a 
World Rally Car mellett tette le a voksát a Korda Racing Subaru Imprezáját választotta. Bujdos 
Miklós nem ismeretlen vendég a Korda Racing háza táján, Miki a tavalyi Szilveszter Rallyt a magyar 
subarus csapat N csoportos autójával teljesítette. Mivel a Rally és a Tereprally bajnokság 
szezonnyitó futama is egyazon hétvégén került megrendezésre és a Korda Racing pedig mindkét 
bajnokságban érdekelt volt, a csapat erre a hétvégre kettészakadt. Korda Erik Mohácson tör a 
babérokra és az első versenynap végén Tóth György navigálásával vezetik a versenyt, a csapat 
subarus része Egerben igyekszik helyt állni.  
 
Korda Balázs: - Felemás napunk volt a mai. A nap nagy részében Miki nagyon ügyesen és szépen 
terelgette az autót, de két defekt és egy kisebb hiba megpecsételte sorsukat. Sajnos a 
szabályváltozások miatt sokkal hátrébb rajtoltak, mint a szlovák WRC-sek, ennek ellenére az első 
szakaszokon több kiemelkedő eredményt is elért. A második gyorsaságin holtversenyben ifjabb 
Béres Józseffel az abszolút ötödik időt autózta. Később becsúszott két defekt, az első még 
szerencsés volt, mert a szakasz vége előtt nem sokkal gyűjtötték be, a másik azonban már fájóbb 
volt, rögtön a szakasz elején szedték be. Nem sokkal később becsúsztak az út menti árokba, és 
kicsit átrendezték az autó elejét. A nézők visszarakták őket a pályára és le tudtak jönni a 
szakaszról. A szervizparkban a fiúk amennyire lehetett összerakták a Subarut, így be tudták fejezni 
a mai napot. Mikinek egyébként nagyon tetszik az autó a verseny előtti teszten sikerült jól 
beállítani, de ezt a versenyt még a tanulásnak szenteli, így holnap a célba érkezés az elsődleges 
feladat.  
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Bioextra ZRt, Corax Bioner ZRt, Fittness Trade Kft,  Mercur Rent a Car Kft, Admiral 
Casino, Alabárdos Étterem, D&G, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, Metropolisz 2000 Kft., 
Probart Kft., G-Roby Kft., Alp-Favill 96 Kft, Tatár Pékség, Tigers Security, Polar-Immo Kft, Polar-
Húsz Kft,  


